
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

              за 10 листопада 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
10 листопада під головуванням депутатки Кропивницької міської ради

восьмого  скликання  Анни  Зарічної  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської  ради  з  питань  економічного  розвитку,  промисловості,
підприємництва,  інвестицій  та  регуляторної  політики.  У  роботі  постійної
комісії  брали  участь  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Михайло Бєжан та  керівники виконавчих органів
міської ради.  

 Розглянуті  питання:  про  зняття  з  контролю  окремих  рішень
Кропивницької  міської  ради  восьмого скликання;  про затвердження Плану
діяльності  Кропивницької міської  ради з підготовки проєктів регуляторних
актів  на  2022 рік;  про встановлення  мінімальної  вартості  місячної  оренди
1 кв.м загальної площі нерухомого майна фізичних осіб; про внесення змін до
рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 97 «Про
затвердження  Програми  розвитку  малого  і  середнього  підприємництва  у
м.  Кропивницькому  на  2021-2023»;  про  внесення  змін  до  рішення
Кропивницької  міської  ради  від  02  лютого  2021  року  №  98  «Про
затвердження  Програми  формування  позитивного  міжнародного  та
інвестиційного  іміджу  м.  Кропивницького  на  2021-2023  роки»
(зі змінами)».

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

 10 листопада під головуванням заступника міського голови діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії  з
питань захисту прав дитини.  

Розглянуті  питання:  про  зняття  опіки  –  1;  про  визначення  способів
участі  у  вихованні  та  спілкуванні  з  дитиною  –  1;  про  позбавлення
батьківських прав – 2; про надання дозволів – 4.

10 листопада під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки
відбулось  четверте  засідання  робочої  групи з  підготовки проєкту  бюджету
Кропивницької міської територіальної громади на 2022 рік. 
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У  засіданні  брали  участь:  заступники  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  Михайло  Бєжан,
Олександр  Вергун,  Сергій  Колодяжний,  керуючий  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлана  Балакірєва,  керівники  виконавчих  органів
міської ради.  

Розглянуті  питання:  про  подані  головними  розпорядниками  коштів
бюджетні  запити  на  реалізацію  бюджетних  програм  у  сфері  капітального
будівництва,  транспорту  та  зв'язку,  земельних  відносин  та  охорони
навколишнього  природного  середовища,  містобудування  та  архітектури,
молоді  та  спорту,  культури  і  туризму;  про  прогнозні  обсяги  видатків  до
проєктів  бюджетів  районних  у  місті  рад  –  Подільської  та  Фортечної
відповідно до повноважень, делегованих міською радою.

10 листопада під головуванням заступника міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
робочої  групи  з  розробки  проєкту  Стратегії-2030  "Розвиток  людського
капіталу".

10  листопада  за  участю  керуючого  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  розпочався  цикл  тренінгів  “Ділова
комунікація нового століття: виклики і стратегії”, організований управлінням
персоналу для посадових осіб міської ради.

Слухачі  ознайомилися  із  сучасними  тенденціями  у  сфері  ділової
комунікації,  основами  інформаційного  стилю. Учасники  навчання  вчилися
використовувати інструменти сторітелінгу, працювали з текстами у форматі
інфостилю.

10  листопада начальник  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алла Козлова провела робочу зустріч з суб'єктами господарювання міста. 

Розглянуто  питання  щодо  організації  та  проведення  святкових
новорічних заходів. 

Події суспільно-політичного характеру

Гуманітарна, гендерна, мовна, молодіжна політика

10  листопада  у  Кропивницькому  музичному  фаховому  коледжі,  за
ініціативи   працівників   музею  музичної   культури  ім.  К.  Шимановського,
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відбулася творча зустріч «Музиканти з Кропивницького в проєкті «Чумацькі
пісні».

Присутні дізналися про передумови створення подібного проєкту, його
концепцію  та  організацію  від  автора  ідеї  серіалу,  директора  музею
Олександра Полячка.  Глядачам було презентовано два випуски серіалу,  що
вже  опубліковані  на  каналі  проєкту  у  YouTube.  Підсумком  заходу  стало
виконання чумацьких пісень гуртом «Млиночок».

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

10  листопада  інспекторами  інспекції  з  благоустрою  Кропивницької
міської ради разом з фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки
благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану
вулиць:  Воронцовської,  Куроп’ятникова,  Інтернаціональної,  Тараса  Карпи,
Карабінерної,  Хабаровської,  Віктора  Чміленка,  Гоголя,  Озерної  Балки,
Закарпатської, Карпатської та провулку Карпатського.

Під  час  рейду  за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  9  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Освіта

10 листопада головний спеціаліст відділу юридичного та фінансового
забезпечення управління освіти Ірина Сидоренко провела онлайн нараду з
заступниками директорів, сестрами медичними, комірниками закладів освіти
міста.  

Розглянуті  питання:  про  поводження  з  харчовими  продуктами;  про
особливості прийому та контролю за зберіганням продуктів харчування; про
проведення  навчань  з  гігієнічних  питань  з  працівниками харчоблоків;  про
організацію виробничого лабораторного контролю; про усунення недоліків за
проведеними моніторинговими дослідженнями мікроклімату у закладах.

Керуючий справами виконавчого
 комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




